

"31-Й" ПОМНИТ, ГОРДИТСЯ!

Великая Отечественная Война

Огромная душевная рана в человеческих сердцах. Началась эта страшная трагедия двадцать второго июня тысяча девятьсот сорок первого года, а закончилась только через четыре года - девятого мая тысяча девятьсот сорок пятого года.

Это была самая величайшая война за всю историю человечества. Огромное количество людей погибло на этой войне. Был самый обычный летний день. Люди строили планы на будущее и ложились спать. Но ночь приготовила для них ужасную судьбу. Было очень трудное время. Советский солдат умел смело смотреть в глаза смерти. Его волей, его кровью добыта победа над врагом.

В этой трагедии принимали участие наши сверстники - дети тринадцати - четырнадцати лет. Люди отдавали свои жизни за судьбу своей родины, за своих товарищей.

В Великую Отечественную Войну моя прабабушка Фильнова Мария Федоровна, когда началась война ей было двадцать лет. Была в передовых частях при хлебопекарне. Она по своей воле пошла на войну. Была награждена медалью «За боевые заслуги». Дошла до Берлина. К сожалению, прабабушка рано ушла из жизни. Уже десятилетие отделяют нас от суровых дней войны. Уходят поколения, вынесшие тяжелый груз войны.

Мы должны помнить тех, кто совершил подвиг во имя нашей Родины!



**ПРАДЕД
КАТИ САМСОНОВОЙ**
ученицы 7 «В» класса

НЕЧАЕВ ФЁДОР МИХАЙЛОВИЧ
(год рождения 23 июля 1914г.)

Командир комбинированного взвода служебных собак.

«Высокая выучка бойцов и собак, проведенная товарищем Нечаевым во взводе и его личное участие и храбрость при выполнении заданий, обеспечили образцовое выполнение приказов командования по вывозке раненых, доставке боевых донесений и подвозку грузов 18 июня тов. Нечаев был тяжело ранен. Нечаев Ф.М. участвовал в боях на Ленинградском и Западном фронтах. Обеспечил под интенсивным артиллерийским, пулемётным огнём противника осуществил вывозку с передовых позиций 212 человек раненых с оружием, доставку боевых донесений 224 штуки. Собаками связи осуществили подвозку 38345 кг боеприпасов (патрон и мин). На Западном фронте взвод под командованием тов.

Нечаева обезвредил 9035 штук противотанковых, противопехотных мин противника.»
Нечаев Ф.М. награждён орденом «Красная Звезда».



**ПРАДЕД
ПОЛИНЫ ЛЯПИНОЙ**
ученицы 3 «В» класс

ОРЛОВ АРКАДИЙ НИКОЛАЕВИЧ
(родился в 17 января 1923 г.)
Фото сделано в г. Гольберг (Германия)

Во время войны А.Н. Орлов был сапёр-радистом второго запасного инженерного батальона. Имел 2 ранения. Награждён медалью за Отвагу, за освобождение Варшавы, медалью за победу над Германией.



**СТАРЦЕВА
АННА ИВАНОВНА**

Имел орден Отечественной войны 1 степени. Начала войну на Ленинградском фронте в эвакогоспитале 1438. Добровольно вступила в партизанский отряд «Комсомолец Карелии», где воевала до августа 1944г. С 1944г. участник Белорусского фронта. 1945-1949 гг. служба в войсках МВД.

Имел награды: Медали «Партизан Отечественной войны 1-ой степени», «За взятие Берлина», «За победу над Германией», «За взятие Варшавы».



**ПРАДЕД
ДИМЫ ЧУГУНОВА**

КАЛАЧЕВ ГЕОРГИЙ ИВАНОВИЧ
(родился 10.02.1909 г.)

В рядах РККА с 1939 года. Сержант. Бригадир по ремонту танков. День Победы встретил в Кенингсберге. Награжден 2-мя орденами Красной Звезды, медалью «За взятие Кенингсберга», Медалью «За Победу над Германией».



**ПРАДЕД
САШИ МАЛЬЦЕВОЙ**
ученицы 7 «В» класса

ЗАУСАЕВ ИВАН ФЕДОСЕЕВИЧ
(год рождения 17 сентября 1901г.)

Воевал и погиб под Москвой в 1943 году как без вести пропавший.



**ПРАДЕД
ИЛЬБЕНКОВА ВЯЧЕСЛАВА**
ученика 6 «Г» класса



**ПРАДЕД
АЛЕНЬ КУРДОГЛО**
Ученицы 9 «В» класса

**ДЕМЯНЕНКО ГАВРИЛ
НИКОЛАЕВИЧ**
(1916 год рождения)

В 1941 году ушел на фронт. После ранения в 1944 г. вернулся домой.



**ПРАДЕД
МИШИ И АНДРЕЯ АГАДЖАНЯН**

БОГАТОВ ЯКОВ АНДРЕЕВИЧ
(родился в 1913 году)

Был кадровым офицером Красной Армии. Участвовал в событиях на озере Хасан. (1938-1939 г.г.), был ранен, войну закончил в Берлине.



**ПРАДЕД
ПАВЛОВА ДАНИИЛА**
ученика 7 «В» класса

ПАВЛОВ НИКОЛАЙ СЕРГЕЕВИЧ
(родился 17.02.1909 года)
Документы и награды утеряны.